A

LaBEiRnd Y Ao )i
113# & 1 37 F % 136450
A O EABEIP RS BRREFBRY
4 R

DAL HATRAE T A 2B A RE A Y B ]2
B R $205 7 EARII3E87 230 % - F 2k (Aesrd s
Lt Y RS REFIER S a24670%i 112 & 3 %605
T~ B14155) > $hde b 3% 0 ApdiideT

= (483 B 0 RB 24T PRI FEE) Beb 0 L
AR ¥ AL F AR CMEZE T RFEERAN
ﬁ?ﬁ®ﬁ£iﬁ$w PREE S CAEIIIELY 16p 45537 >
FRAMBRLFAHNENF2Z 240 9234247930
&OQ #r0005L21 2. 92 47 (AL F E A YY) 0 A3 A T
Ft o MmE v me g A RE TR (MG 2 ATH)
T LA FF AL B 2 AENEE S BEG IR
hE ~2 AL ~ By 2% LT HEA DI ELFAY
3 ’ﬁ@—ﬂa‘ﬁi—?f’ét G- L #\nﬁﬁpﬁ& Bo3ph B 2 A

=

BREIR 2 Eed i im0 (48es)

l

o hmQWb kg4~ ¥ ]111#17 16p 8

%— 7



i

i

FhE AR CMEZF 2RI ROBEEEY 3 OFOO
B OB 00052 2 1297 (T AL FFA B #T) 2 d 2354 %
%O@£?4§%%’%ﬁ1@%£&~m§z,ga@\

P SRS M R A w T F R T o R TRRGRA R
‘**%?ﬁ&@’* RN ERIEE S O U

S RHEAKLILE AR M T F AR R 2T
1£17 16p 15pF304 3F > T 437X BT F 7 £ 437423
Bt E 17 16p 1T § 2R~ G2 X F 234
Ew bR T d4%&aﬁ# ﬁW@ﬂL@?ﬁﬁﬁ

#4117 & 5.000-0000000005 & =

‘X
”%
,4*

-
i
=

j‘ﬁ'%ﬁafﬁd’g— FI‘} ) ,‘Tr’ﬁg"‘r,%;u);:\\pﬁ@gfg a—%m
R ZAER A MR i R R TR A2
@%%4%Aigﬁ RptHy @

L

Pl PEIR R A AL B
ERIGALBE A LGOS wH Q138 FOSHFE
o e AR A K B o FIRWAR R e iz % 3028 % 198 2
TR N KT o
PR TR R EERRTL
wo FE P AR e B 'ﬁ i ﬁ\f‘”%ﬁ
% 25F %301f"+“1I§/~\ Jff;*)% = o
DEFR on WAL BB mAAGIAR L 2
TEFAFOESFEAFOL ~ FOF ~=OK ~HA TR
%k%%%n%ﬁx&ﬁw~%mﬁ~m“z\JW%ia
W RE R RARL T B2 7 A LINES 32 & 5358 -
H O 2 7 A LINES 3 2 -3 W) mﬁﬁﬁéﬁi“ﬁ

y A

\;ﬂ ‘E_\\
v
S
>
Iy
-
3
¥
Q
q
=t
4
‘fmﬂ

B4 lFrjva‘:%E’ ;%ﬁ%ia
é\ L%F$’¢ﬁ%+#@§;P@
EJ‘ fe > I A & Bhix

R 0 L ‘E’iir
ERCRNE: 20 A i
ﬁvﬁﬁ’ﬁp%ﬁia%ﬁ

E—%

A E ’;ﬁzﬁf— %;’%
E
i



E'Jd”ﬁ:&?ﬁ],_f‘—l ’h"rljlﬁ{ﬁ;? )]‘}’ :}'q.i];g o‘fé_‘;‘_

HaF gE LA GG 10:@”%1@ mHG LT EEE T 4
’%iﬁﬁ"’xé%?’r& sz LG fed B TI11E] 16
PO AL T d AR —’ﬁéfﬁﬁi&ﬁa&a
a

Wfiﬂ?ﬁ%%’ﬁﬁéﬁ%%%‘Jwﬁﬂ%@’ﬁ
FRT e PAREF > UFHEF L L WA T LF R
Bt 2 B~ § A RE T RFEAGR T
G2 PR FATRFIRL AN R
BRFE S FARE T RFERRME S
e LA A0 AR B TS
it~ RFE ARG EPIER KT G SRR TR A
R WA RFFEREEGT AR DA R LR
ALINE$H 3 % -3 ~ i % & & 972 'fiTi BALEHPF

I ESF AR SN F R R fARP -
EE A T2 AR R MR WE T

BADG R0k A kit BB REARY

W 4

')PT

T—*

>
?i% B

- T

=1

\
1.
)

|

%
=

33
ﬂﬁ‘ e F.* H

=

| —

©

‘g‘!; & 2108k ﬁgﬁqqx,ﬂxij\"k’@%%il 10 % &

Bt REA E o ¥ IR EEE Y - A kpE Wﬂ%

PPl KRR R R EARCIARE DTN o IO IR v R

B IR R AR BES G A 100% i A

L RR R LR R WE Y G AT R

B FLEE R kehpE e MR B o i kd BT
A ;

im9lﬂ 119% ) - m%*%%#asﬁi’ﬁ%%

¥ R E %Jﬂﬁ@ SRR S FU NS S

T pAREF s RA AL LT K2 e E 518 8

¥ g ARETRFRMENES AR SN ERY
4

Q104 BT Fad o P P 0B L RE W £ SR 0 X5
%I’é‘_‘é/ %\ ’J-,i Iﬁf”‘ﬂgﬁ}%l&};—o —,q,\(l}‘ a%;ﬁ:&";’\‘gﬂ

b
i
mj



RS RL TN BT HI00M FTHY R AR

PER A RSB B2 A EF AR Z Bdh o 20 4 A
FArABAA 2 HEF R 2P o L5 £ A 2t e
PARcelh e YAE R E P20 ﬂiﬁ;ﬁ AR -
Tty 90, &aTiFgd  ZPFRLIEEERUR
W TAERFEPPAML G P FEAGEFALAL B d 5 &

Wi RA B AL ’%%xi{tf#—d’%“?;}iﬁ@iﬁﬁt‘“’?
a’ihﬁwuﬁ*ﬁ %ﬁigﬁ&ﬁfﬁ%%’ﬂﬁ%

@%p4 f%iéﬁrﬁﬁﬁiﬁré’agér%
i%aﬁﬁ%’mﬁx RS S
FYEANLI N AR - Tl AR R S @fﬁﬁﬁ
e U BEREP Y (BB iERII2E R S FF HD1TE A
7 5D o B AL NERE R TR R L] R
RS SRR R S L LA R
Aﬁﬁiﬁf%f@;éﬂ* EENE - S ) +M)I}¢é5gﬁﬂﬁ ]
(L5 589~91F ) » & 2> ph gL rpmﬁﬁﬁﬁ
TAA R FARG BB RN AP TR AR
o L RET EIR ks AR o PR A B AR s 2
fs k4 ﬁv:i:f—g—;\:ji‘&% Frig oo (AR o RT A G EE A
DR ) MG, BFEAFE (L E R332 ) 0 L
BRI AR Tp i AT 12 .f@;;ﬁg‘;: R FAE 57 P04 4
Fla s L PP 4T vy 28 > RSB RAT > NG AR
FbERE Y EEap e (AW E- %31TE ) - sptsd X ¥

W2 am T F R AT BT AR~ T RFEDH o R

LA LT EAE AT EERGRY 0 e kI B

AT HEFETERD L EERED AL LR L

*LF B a0 T %ﬁﬁi&ﬁﬂﬂ4%&a&yﬁ

d o Nips AE B REE S TR L S5
Bl

Bk Mg R TS



=4

Bofpan > ¢ B R Ipid B AL FRE LT KA
TR R E R R AR TR T E W
¥ e 1 “B%;&Az@“gi AL B ERERS THRES
AL 5 Tk 0 PR R R R L e o
AT E A r(ﬂ%)@@W—Tiﬁﬁﬁ
T Rl6p B REF20pEE S G - L~ PP R WAL T ES
&> i & £8000~ ) FF (AW E %3917 ) » 230k
RO IR R RATARE B gj\;ﬁ,{
HREmE oowE & £8000~ 0 A g R A EBEME T X
FHE(LRFEZ%11T~119F ) > BE T4 11
1£12 16p 20pF3F g £ Wi % &
8000~ % | » R4 ffuﬂ v ¥
Fo R FFEFEA G R Emu AT T2
F738000~%3F (L A% 5= %1282 129F ) » 2 &3 A
REFEPEFTEF AT o P IE 2w & £8000~ >
BEFEpFAERINDEZT (ARFE - F1I9F)
et sr A f3cakd v ¥ 2 e 28000~ 2 i F13 & o7 %
TR R AT M TR FAELT A AR AR
2 FRSE T ILF K BT % Ipd 2 B~8000~ » THEH/AR L R
v TR B ORAS R T8 A KB iE 2 Y ﬁgﬁt‘zmg/‘;—i};
PR XA RER L RHEFT L o NERG PR

- H
o4
"ST" 73‘2%

4~

\
4%5&

Aro T B TR RO AR
7T A0 28000~ 2 J

b ﬂT"
9,3\4-

pIN(E

*3*? ~F
m
(& (&

DO

v
BB ¥R L cRBEFRUAZTT LG 5T P
Zg kT REFEEIMEZ S PG AERL LR TRBE
Pl A EpE P F T pd EFAPE B P
B > TAPLHAFLIRT  RFUAL TR S B0 B
FPARZEHENRASGFE O TLF AR LEZRE ) BT



A 4L
P e

,@@wz

F

204
i

AESHRET G ARADT  RBT P RRAYF O REY
16 E AT e T BRAR o
v = EY 3 114 = 3 3 13
2EH AR FHEE 7R B OB
= F % 1 F
7 OF O OA
i rAFEPRE R SRR
- N
BRFEIF AR LT LEF R RIEL R
he PR*}‘J«LZ@”“’I/{i"Eé?QZOB A e St =
Frit PRz 38d F o TR HRAT FIRE200 P ﬂﬂa“a‘fti“’d
(33 T A2 ABMEA) T piEE a2k o
2w % e
v = EY ] 114 = 3 1 13

"
St
mi

H R
2




.he-table {
  position: relative;
  width: 100%;
  table-layout: fixed;
  border-collapse: collapse;
  
}

.he-td {
  position: relative;
  min-height: 30px;
  line-height: 150%;
  vertical-align: top;
  padding: 3px 6px 3px 6px;
  border: 1px solid black;
  word-wrap: break-word;
  overflow: hidden;
}

.pen-record {
  display: flex;
  flex-direction: row;
}

.pen-record-ans {
  flex: initial;
  outline-color: #AAAAAA;
  max-width: 600px;
}

.pen-record-ques {
  flex: initial;
  outline-color: #AAAAAA;
  max-width: 600px;
}

.pen-record-text {
  flex: 1;
  outline-color: #AAAAAA;
}

.he-h1 {
  text-align: center;
  font-size: 28px;
  line-height: 200%;
}

.he-h2 {
  line-height: 150%;
}

.he-h3 {
/*  font-weight: bold;
  line-height: 200%;*/
  /*padding-left: 96px;*/
}

/*.he-button {
  position: relative;
  display: inline-block;
  cursor: pointer;
  padding: 0 4px;
  margin: 0 2px;
  background: linear-gradient(#ffffff,#E0E1E2);
  border-radius: 3px;
  box-shadow: 0 0 0 1px rgba(34,36,38,.15) inset;
  -webkit-user-select: none !important;
  transition: opacity .1s ease,background-color .1s ease,color .1s ease,box-shadow .1s ease,background .1s ease;
}

.he-button:hover {
  background: #FFF;
  box-shadow: 0 0 0 1px rgba(34,36,38,.35) inset, 0 0 0 0 rgba(34,36,38,.15) inset;
}*/

.ui-resizable-helper {
    border: 2px dotted #888888;
    background-color: #888888;
    opacity: .3;
}

.thin-scrollbar::-webkit-scrollbar {
    height: 10px;
    width: 10px;
}

::-webkit-scrollbar {
    height: 15px;
    width: 15px;
}

::-webkit-scrollbar-thumb {
    border-radius: 5px;
    box-shadow: inset 0 0 6px rgba(0,0,0,0.6); 
    background-color: #DDDDDD;
}

/*overWrite user agent styleSheet*/
table {
    white-space: inherit;
    line-height: inherit;
    font-weight: inherit;
    font-size: inherit;
    font-style: inherit;
}

@media print {
    .page-break {
        page-break-after: always;
    }
}

/* 為了讓padding可以讓裡面長 */
* { 
  -webkit-box-sizing: border-box; /* Safari/Chrome, other WebKit */
  -moz-box-sizing: border-box;    /* Firefox, other Gecko */
  box-sizing: border-box;         /* Opera/IE 8+ */
 }

/*selection color*/
::selection{
  background: #009FCC;
}

.barcode {
	font-family: "Free 3 of 9";
}
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臺灣高等法院臺中分院刑事判決
113年度上訴字第1364號
上  訴  人  臺灣臺中地方檢察署檢察官
被      告  鄭盛文






上列上訴人因被告妨害自由案件，不服臺灣臺中地方法院112年度原訴字第20號中華民國113年8月23日第一審判決（起訴案號：臺灣臺中地方檢察署111年度偵字第4670號、112年度偵字第6057、6141號），提起上訴，本院判決如下：
　　主　文
上訴駁回。
　　理　由
一、公訴意旨略以：江宥葳（原審判決處有期徒刑4月確定）因借款新臺幣（下同）10萬元予告訴人徐○傑，而與告訴人徐○傑有債務糾紛，江宥葳遂與前男友周瑋迪（綽號阿喜，原審通緝中）商討後，周瑋迪再聯繫其友人即被告鄭盛文、黃元辰（綽號小辰、黃毛，原審判決處有期徒刑4月確定）、陳俊宏（綽號金毛，原審判決處有期徒刑3月確定）、于國耘（綽號高個子，原審判決處有期徒刑4月確定）協助，江宥蔵、周瑋迪、被告、黃元辰、陳俊宏及于國耘遂共同基於私行拘禁及強制之犯意聯絡，於民國111年1月16日4時許，江宥葳先以要跟告訴人談事情之名義，約告訴人至臺中市○區○○街000號2樓之9居所（下稱江宥葳居所），告訴人到場後，被告、周瑋迪、黃元辰及于國耘（陳俊宏尚未到場）即逼迫告訴人簽發本票、借據，告訴人迫於無奈，簽發面額5萬元之本票、借據各2張，惟江宥葳等人仍不讓告訴人離去，將其拘禁在江宥葳居所。拘禁期間，周瑋迪要求告訴人儘速籌錢，告訴人打電話向其友人阮○伶（綽號豆豆）借款，俟阮○伶同意借款4萬元後，周瑋迪於111年1月16日8時許命黃元辰、陳俊宏帶告訴人至阮○伶位在臺中市○區○○路○段000號2樓之1居所（下稱告訴人居所），由告訴人向阮○伶拿取4萬元後，即轉交給黃元辰、陳俊宏，黃元辰、陳俊宏隨後又將告訴人押回江宥葳居所。但周瑋迪認為告訴人尚未將債務清償，又再逼迫其交出存摺，告訴人迫不得已，就將其鑰匙交給黃元辰、陳俊宏，黃元辰、陳俊宏於111年1月16日15時30分許，至告訴人居所蒐尋有無告訴人之存摺。復於111年1月16日17時許，黃元辰、陳俊宏又帶告訴人返回其前揭居所，由告訴人自行找出其所開設之國泰世華商業銀行帳號000-000000000號帳戶之存摺、提款卡（下稱國泰世華銀行帳戶資料），即轉交給黃元辰、陳俊宏，黃元辰、陳俊宏隨後又將告訴人押回江宥葳居所，周瑋迪等人之後再將告訴人之存摺、提款卡轉賣得利。嗣因告訴人趁隙傳送求救訊息給其女友潘○鈴告知其遭到拘禁，潘○鈴報警後，始循線查獲上情。因認被告涉犯刑法第302條第1項之私行拘禁罪嫌等語。
二、按犯罪事實應依證據認定之，無證據不得認定犯罪事實；不能證明被告犯罪者，應諭知無罪之判決，刑事訴訟法第154條第2項、第301條第1項分別定有明文。
三、公訴意旨認被告涉犯上開罪嫌，無非係以被告之供述、證人即告訴人徐○傑、證人潘○鈴、芒○草、阮○伶、證人即原審同案被告江宥葳、周瑋迪、黃元辰、陳俊宏、于國耘之證述、原審同案被告江宥葳與告訴人LINE對話紀錄擷圖、證人潘○鈴與告訴人LINE對話紀錄擷圖、監視器擷取畫面等為其主要論據。
四、訊據被告坦承受周瑋迪邀集協助處理債務問題，及聯繫黃元辰、于國耘前往江宥葳居所會合等情不諱，惟堅決否認有何私行拘禁犯行，辯稱：告訴人到之後，聽到是告訴人要騙江宥葳的錢，覺得事情太複雜，就先走了，不曉得周瑋迪不讓告訴人離開及要求告訴人簽立本票、借據等事，後來再回去找周瑋迪，問周瑋迪之前欠伊的錢什麼時候要還，回去時看到告訴人還在裡面，所以不敢逗留，就直接走了等語。經查：
　㈠江宥葳與告訴人間存有10萬元之債務糾紛，江宥葳及其男友周瑋迪欲向告訴人追討該筆債務，推由周瑋迪於111年1月16日3時許邀集被告至江宥葳居所，被告另聯繫友人黃元辰及于國耘至江宥葳居所，俟被告與黃元辰、于國耘到場後，江宥葳即於同日4時許，以商討事情為由邀約告訴人至江宥葳居所，被告與周瑋迪、黃元辰及于國耘先躲藏在江宥葳居所外之樓梯間，待江宥葳帶同告訴人進入江宥葳居所後，被告與周瑋迪、黃元辰及于國耘始跟隨進入該套房，江宥葳、周瑋迪即向告訴人追討該10萬元債務等情，業據被告於警詢、偵訊、原審及本院審理時均坦承不諱，經核與證人即告訴人於警詢、偵訊及原審審理證述情節相符，並有江宥葳與告訴人LINE對話紀錄擷圖、江宥葳居所及附近路口監視器擷取畫面各1份在卷可稽，此部分事實固堪認定，合先說明。　
　㈡證人即告訴人於原審審理時證稱：鄭盛文只有進出兩次，一個是前面，應該10來分鐘左右，再過來是我要離開在晚上9點多或是10點，鄭盛文又再進來一次，進來待差不多10來分鐘左右，就這兩次，周瑋迪跟鄭盛文一起進來時，周瑋迪就說明來意，周瑋迪跟我說叫我還錢的意思，那時候鄭盛文還在，周瑋迪請我簽本票時，鄭盛文不在場，至於周瑋迪跟我說沒有還錢完不能離開這句話時，鄭盛文有沒有在場我不記得，因為鄭盛文來的時間很短，鄭盛文第二次進來主要跟周瑋迪在講話，那時候我聽不到內容，他們講很小聲，在我離開之前，鄭盛文有再離開等語甚詳（見原審卷二第105、108至109、117、119頁）。可知被告於案發當日3時許，雖聯繫黃元辰及于國耘至江宥葳居所，及與周瑋迪、江宥葳會合，並於同日4時許，見告訴人受江宥葳之邀進入套房後，便與周瑋迪、黃元辰及于國耘跟隨進入套房，惟在套房內僅停留約10分鐘即行離去，嗣於同日20時許再度返回套房內，並與周瑋迪小聲對話，惟嗣後亦離開現場。是以，告訴人於當日進入套房後，被告僅在內停留約10分鐘，周瑋迪等人於該段時間尚未強逼告訴人簽發本票及借據。至於周瑋迪向告訴人稱如未還款則不准離開等語之時，被告有無在場，告訴人已不復記憶。另被告於案發當日20時許再度返回江宥葳居所，僅短暫停留約10分鐘即行離去，該期間被告主要與周瑋迪交談，亦無證據證明被告有何參與限制告訴人之人身自由，或逼迫告訴人簽立本票、借據、提供帳戶資料轉售等強制行為，本院無從以被告受周瑋迪之邀前往江宥葳居所，及聯繫黃元辰及于國耘至江宥葳居所，並曾在該套房進出，即為不利於被告之認定。
　㈢又按同謀共同正犯既未參與犯罪構成要件行為，而僅為犯罪之謀劃或商議，則其究於何時何地，與實行犯罪構成要件行為之正犯為共同犯罪之謀議或意思聯絡，必須依憑積極證據加以嚴格證明始可（最高法院112年度台上字第517號判決意旨參照）。查，被告於警詢時供稱：「我所約來外號小辰跟高個子的男子就看周瑋迪跟被害人在講騙錢的事情，後來我女朋友就打電話告訴我身體不舒服，我就先離開了」等語（見偵卷第89、91頁），及於偵訊時供稱：「周瑋迪就跟被害人在談，但內容我沒有仔細聽，後來我女朋友打電話來說她身體不舒服，我就單獨先離開了，其他人都還在那裡，之後發生的事情我就不知道了。（你離開前，被害人有無簽本票跟借據？）都沒有」等語甚詳（見偵卷第332頁），經核與證人周瑋迪於偵訊時證稱：鄭盛文待在套房不到10分鐘，因為他女朋友好像跟他吵架，然後他就走了，我沒有分配好處給鄭盛文等語相符（見偵卷一第317頁）。雖被告受周瑋迪之邀而至江宥葳居所，及聯繫黃元辰、于國耘到場，然被告於告訴人進入江宥葳居所後僅短暫停留，即向周瑋迪等人表示另有其他事情即行離去，並無證據證明被告於告訴人進入江宥葳居所前，即與周瑋迪等人就限制告訴人之人身自由，或逼迫告訴人簽立本票、借據、提供帳戶資料轉售等強制行為，彼此間曾有所討論或謀議，本院無從以被告於告訴人進入江宥葳居所前，已與周瑋迪等人先行抵達江宥葳居所，及在該居所樓梯間等候告訴人到場，即認被告於事前已就應如何強迫告訴人應簽立本票、借據及提供帳戶資料等行為彼此間有所謀議，自難論以同謀共同正犯。
　㈣至於告訴人於警詢時證稱：「（被告）他進門一下子就離開了，在16日晚間20時許他帶一隻狗、女朋友，回德化街分錢，他說他要拿8000元」等語（見偵卷第391頁），及於原審審理時雖證稱：鄭盛文回來江宥葳居所分錢，他進來就是找周瑋迪，說他要拿8000元，我有看到有人拿錢給鄭盛文等語甚詳（見原審卷二第117、119頁），固足以認定被告於111年1月16日20時許曾返回江宥葳居所，並向周瑋迪表示欲收取8000元等情，然被告就其向周瑋迪表示欲收取8000元之原因，於原審審理時供稱：係向周瑋迪索討周瑋迪先前積欠之債務8000元等語（見原審卷二第128至129頁），且告訴人於原審審理時亦證稱：我不知道為何鄭盛文說他要拿8000元，他們有些內容我是聽不到的等語（見原審卷二第119頁），足徵告訴人對於被告向周瑋迪收取8000元之原因並無所悉，亦無從排除周瑋迪確有積欠被告債務之可能，本院無從以被告嗣後返回江宥葳居所向周瑋迪收取8000元，即推論被告係向周瑋迪要求分受因參與本案所取得之報酬，亦難認被告就周瑋迪等人所為前述私行拘禁及強制等行為，於事前有何共同犯罪之謀議或意思聯絡存在。
五、綜上所述，公訴人指出之證明方法，無法證明被告有何私行拘禁犯行，本件關於被告犯罪之證明，尚未達於通常一般之人均不致有所懷疑而得確信其為真實之程度，無從為有罪之判斷，自屬不能證明被告犯罪，揆諸前開說明，原審為被告無罪之諭知，尚無不合。檢察官雖以本案下手實施妨害自由之黃元辰、于國耘及陳俊宏，均係透過被告直接或間接聯繫到場，被告就其餘共犯所遂行之妨害自由等行為時，雖曾中途離去，亦不影響其行為罪責，原審以被告並未參與強迫簽立本票及借據等部分行為，即為有利於被告之認定，容有違誤等詞提起上訴，經核為無理由，應予駁回。　
據上論結，應依刑事訴訟法第368條，判決如主文。
本案經檢察官林俊杰提起公訴，檢察官劉世豪提起上訴，檢察官蔣志祥到庭執行職務。 
中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　13　　日
　　　　　　刑事第八庭　審判長法　官　張　靜　琪
　　　　　　　　　　　　 　　 法　官　黃　小　琴
　　　　　　　　　　　　　　　法　官　柯　志　民
以上正本證明與原本無異。
被告不得上訴。
檢察官得上訴，但須符合刑事妥速審判法第9條之規定。
如不服本判決應於收受送達後20日內向本院提出上訴書狀，其未
敘述上訴之理由者，並得於提起上訴後20日內向本院補提理由書
（均須按他造當事人之人數附繕本）「切勿逕送上級法院」。


　　　　　　　　　　　　　　　書記官　劉　雅　玲
　　　　　　　　　　　　　　　
中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　13　　日

臺灣高等法院臺中分院刑事判決

113年度上訴字第1364號

上  訴  人  臺灣臺中地方檢察署檢察官

被      告  鄭盛文







上列上訴人因被告妨害自由案件，不服臺灣臺中地方法院112年

度原訴字第20號中華民國113年8月23日第一審判決（起訴案號：

臺灣臺中地方檢察署111年度偵字第4670號、112年度偵字第6057

、6141號），提起上訴，本院判決如下：

　　主　文

上訴駁回。

　　理　由

一、公訴意旨略以：江宥葳（原審判決處有期徒刑4月確定）因

    借款新臺幣（下同）10萬元予告訴人徐○傑，而與告訴人徐○

    傑有債務糾紛，江宥葳遂與前男友周瑋迪（綽號阿喜，原審

    通緝中）商討後，周瑋迪再聯繫其友人即被告鄭盛文、黃元

    辰（綽號小辰、黃毛，原審判決處有期徒刑4月確定）、陳

    俊宏（綽號金毛，原審判決處有期徒刑3月確定）、于國耘

    （綽號高個子，原審判決處有期徒刑4月確定）協助，江宥

    蔵、周瑋迪、被告、黃元辰、陳俊宏及于國耘遂共同基於私

    行拘禁及強制之犯意聯絡，於民國111年1月16日4時許，江

    宥葳先以要跟告訴人談事情之名義，約告訴人至臺中市○區○

    ○街000號2樓之9居所（下稱江宥葳居所），告訴人到場後，

    被告、周瑋迪、黃元辰及于國耘（陳俊宏尚未到場）即逼迫

    告訴人簽發本票、借據，告訴人迫於無奈，簽發面額5萬元

    之本票、借據各2張，惟江宥葳等人仍不讓告訴人離去，將

    其拘禁在江宥葳居所。拘禁期間，周瑋迪要求告訴人儘速籌

    錢，告訴人打電話向其友人阮○伶（綽號豆豆）借款，俟阮○

    伶同意借款4萬元後，周瑋迪於111年1月16日8時許命黃元辰

    、陳俊宏帶告訴人至阮○伶位在臺中市○區○○路○段000號2樓

    之1居所（下稱告訴人居所），由告訴人向阮○伶拿取4萬元

    後，即轉交給黃元辰、陳俊宏，黃元辰、陳俊宏隨後又將告

    訴人押回江宥葳居所。但周瑋迪認為告訴人尚未將債務清償

    ，又再逼迫其交出存摺，告訴人迫不得已，就將其鑰匙交給

    黃元辰、陳俊宏，黃元辰、陳俊宏於111年1月16日15時30分

    許，至告訴人居所蒐尋有無告訴人之存摺。復於111年1月16

    日17時許，黃元辰、陳俊宏又帶告訴人返回其前揭居所，由

    告訴人自行找出其所開設之國泰世華商業銀行帳號000-0000

    00000號帳戶之存摺、提款卡（下稱國泰世華銀行帳戶資料

    ），即轉交給黃元辰、陳俊宏，黃元辰、陳俊宏隨後又將告

    訴人押回江宥葳居所，周瑋迪等人之後再將告訴人之存摺、

    提款卡轉賣得利。嗣因告訴人趁隙傳送求救訊息給其女友潘

    ○鈴告知其遭到拘禁，潘○鈴報警後，始循線查獲上情。因認

    被告涉犯刑法第302條第1項之私行拘禁罪嫌等語。

二、按犯罪事實應依證據認定之，無證據不得認定犯罪事實；不

    能證明被告犯罪者，應諭知無罪之判決，刑事訴訟法第154

    條第2項、第301條第1項分別定有明文。

三、公訴意旨認被告涉犯上開罪嫌，無非係以被告之供述、證人

    即告訴人徐○傑、證人潘○鈴、芒○草、阮○伶、證人即原審同

    案被告江宥葳、周瑋迪、黃元辰、陳俊宏、于國耘之證述、

    原審同案被告江宥葳與告訴人LINE對話紀錄擷圖、證人潘○

    鈴與告訴人LINE對話紀錄擷圖、監視器擷取畫面等為其主要

    論據。

四、訊據被告坦承受周瑋迪邀集協助處理債務問題，及聯繫黃元

    辰、于國耘前往江宥葳居所會合等情不諱，惟堅決否認有何

    私行拘禁犯行，辯稱：告訴人到之後，聽到是告訴人要騙江

    宥葳的錢，覺得事情太複雜，就先走了，不曉得周瑋迪不讓

    告訴人離開及要求告訴人簽立本票、借據等事，後來再回去

    找周瑋迪，問周瑋迪之前欠伊的錢什麼時候要還，回去時看

    到告訴人還在裡面，所以不敢逗留，就直接走了等語。經查

    ：

　㈠江宥葳與告訴人間存有10萬元之債務糾紛，江宥葳及其男友

    周瑋迪欲向告訴人追討該筆債務，推由周瑋迪於111年1月16

    日3時許邀集被告至江宥葳居所，被告另聯繫友人黃元辰及

    于國耘至江宥葳居所，俟被告與黃元辰、于國耘到場後，江

    宥葳即於同日4時許，以商討事情為由邀約告訴人至江宥葳

    居所，被告與周瑋迪、黃元辰及于國耘先躲藏在江宥葳居所

    外之樓梯間，待江宥葳帶同告訴人進入江宥葳居所後，被告

    與周瑋迪、黃元辰及于國耘始跟隨進入該套房，江宥葳、周

    瑋迪即向告訴人追討該10萬元債務等情，業據被告於警詢、

    偵訊、原審及本院審理時均坦承不諱，經核與證人即告訴人

    於警詢、偵訊及原審審理證述情節相符，並有江宥葳與告訴

    人LINE對話紀錄擷圖、江宥葳居所及附近路口監視器擷取畫

    面各1份在卷可稽，此部分事實固堪認定，合先說明。　

　㈡證人即告訴人於原審審理時證稱：鄭盛文只有進出兩次，一

    個是前面，應該10來分鐘左右，再過來是我要離開在晚上9

    點多或是10點，鄭盛文又再進來一次，進來待差不多10來分

    鐘左右，就這兩次，周瑋迪跟鄭盛文一起進來時，周瑋迪就

    說明來意，周瑋迪跟我說叫我還錢的意思，那時候鄭盛文還

    在，周瑋迪請我簽本票時，鄭盛文不在場，至於周瑋迪跟我

    說沒有還錢完不能離開這句話時，鄭盛文有沒有在場我不記

    得，因為鄭盛文來的時間很短，鄭盛文第二次進來主要跟周

    瑋迪在講話，那時候我聽不到內容，他們講很小聲，在我離

    開之前，鄭盛文有再離開等語甚詳（見原審卷二第105、108

    至109、117、119頁）。可知被告於案發當日3時許，雖聯繫

    黃元辰及于國耘至江宥葳居所，及與周瑋迪、江宥葳會合，

    並於同日4時許，見告訴人受江宥葳之邀進入套房後，便與

    周瑋迪、黃元辰及于國耘跟隨進入套房，惟在套房內僅停留

    約10分鐘即行離去，嗣於同日20時許再度返回套房內，並與

    周瑋迪小聲對話，惟嗣後亦離開現場。是以，告訴人於當日

    進入套房後，被告僅在內停留約10分鐘，周瑋迪等人於該段

    時間尚未強逼告訴人簽發本票及借據。至於周瑋迪向告訴人

    稱如未還款則不准離開等語之時，被告有無在場，告訴人已

    不復記憶。另被告於案發當日20時許再度返回江宥葳居所，

    僅短暫停留約10分鐘即行離去，該期間被告主要與周瑋迪交

    談，亦無證據證明被告有何參與限制告訴人之人身自由，或

    逼迫告訴人簽立本票、借據、提供帳戶資料轉售等強制行為

    ，本院無從以被告受周瑋迪之邀前往江宥葳居所，及聯繫黃

    元辰及于國耘至江宥葳居所，並曾在該套房進出，即為不利

    於被告之認定。

　㈢又按同謀共同正犯既未參與犯罪構成要件行為，而僅為犯罪

    之謀劃或商議，則其究於何時何地，與實行犯罪構成要件行

    為之正犯為共同犯罪之謀議或意思聯絡，必須依憑積極證據

    加以嚴格證明始可（最高法院112年度台上字第517號判決意

    旨參照）。查，被告於警詢時供稱：「我所約來外號小辰跟

    高個子的男子就看周瑋迪跟被害人在講騙錢的事情，後來我

    女朋友就打電話告訴我身體不舒服，我就先離開了」等語（

    見偵卷第89、91頁），及於偵訊時供稱：「周瑋迪就跟被害

    人在談，但內容我沒有仔細聽，後來我女朋友打電話來說她

    身體不舒服，我就單獨先離開了，其他人都還在那裡，之後

    發生的事情我就不知道了。（你離開前，被害人有無簽本票

    跟借據？）都沒有」等語甚詳（見偵卷第332頁），經核與

    證人周瑋迪於偵訊時證稱：鄭盛文待在套房不到10分鐘，因

    為他女朋友好像跟他吵架，然後他就走了，我沒有分配好處

    給鄭盛文等語相符（見偵卷一第317頁）。雖被告受周瑋迪

    之邀而至江宥葳居所，及聯繫黃元辰、于國耘到場，然被告

    於告訴人進入江宥葳居所後僅短暫停留，即向周瑋迪等人表

    示另有其他事情即行離去，並無證據證明被告於告訴人進入

    江宥葳居所前，即與周瑋迪等人就限制告訴人之人身自由，

    或逼迫告訴人簽立本票、借據、提供帳戶資料轉售等強制行

    為，彼此間曾有所討論或謀議，本院無從以被告於告訴人進

    入江宥葳居所前，已與周瑋迪等人先行抵達江宥葳居所，及

    在該居所樓梯間等候告訴人到場，即認被告於事前已就應如

    何強迫告訴人應簽立本票、借據及提供帳戶資料等行為彼此

    間有所謀議，自難論以同謀共同正犯。

　㈣至於告訴人於警詢時證稱：「（被告）他進門一下子就離開

    了，在16日晚間20時許他帶一隻狗、女朋友，回德化街分錢

    ，他說他要拿8000元」等語（見偵卷第391頁），及於原審

    審理時雖證稱：鄭盛文回來江宥葳居所分錢，他進來就是找

    周瑋迪，說他要拿8000元，我有看到有人拿錢給鄭盛文等語

    甚詳（見原審卷二第117、119頁），固足以認定被告於111

    年1月16日20時許曾返回江宥葳居所，並向周瑋迪表示欲收

    取8000元等情，然被告就其向周瑋迪表示欲收取8000元之原

    因，於原審審理時供稱：係向周瑋迪索討周瑋迪先前積欠之

    債務8000元等語（見原審卷二第128至129頁），且告訴人於

    原審審理時亦證稱：我不知道為何鄭盛文說他要拿8000元，

    他們有些內容我是聽不到的等語（見原審卷二第119頁），

    足徵告訴人對於被告向周瑋迪收取8000元之原因並無所悉，

    亦無從排除周瑋迪確有積欠被告債務之可能，本院無從以被

    告嗣後返回江宥葳居所向周瑋迪收取8000元，即推論被告係

    向周瑋迪要求分受因參與本案所取得之報酬，亦難認被告就

    周瑋迪等人所為前述私行拘禁及強制等行為，於事前有何共

    同犯罪之謀議或意思聯絡存在。

五、綜上所述，公訴人指出之證明方法，無法證明被告有何私行

    拘禁犯行，本件關於被告犯罪之證明，尚未達於通常一般之

    人均不致有所懷疑而得確信其為真實之程度，無從為有罪之

    判斷，自屬不能證明被告犯罪，揆諸前開說明，原審為被告

    無罪之諭知，尚無不合。檢察官雖以本案下手實施妨害自由

    之黃元辰、于國耘及陳俊宏，均係透過被告直接或間接聯繫

    到場，被告就其餘共犯所遂行之妨害自由等行為時，雖曾中

    途離去，亦不影響其行為罪責，原審以被告並未參與強迫簽

    立本票及借據等部分行為，即為有利於被告之認定，容有違

    誤等詞提起上訴，經核為無理由，應予駁回。　

據上論結，應依刑事訴訟法第368條，判決如主文。

本案經檢察官林俊杰提起公訴，檢察官劉世豪提起上訴，檢察官

蔣志祥到庭執行職務。 

中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　13　　日

　　　　　　刑事第八庭　審判長法　官　張　靜　琪

　　　　　　　　　　　　 　　 法　官　黃　小　琴

　　　　　　　　　　　　　　　法　官　柯　志　民

以上正本證明與原本無異。

被告不得上訴。

檢察官得上訴，但須符合刑事妥速審判法第9條之規定。

如不服本判決應於收受送達後20日內向本院提出上訴書狀，其未

敘述上訴之理由者，並得於提起上訴後20日內向本院補提理由書

（均須按他造當事人之人數附繕本）「切勿逕送上級法院」。



　　　　　　　　　　　　　　　書記官　劉　雅　玲

　　　　　　　　　　　　　　　

中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　13　　日




臺灣高等法院臺中分院刑事判決

113年度上訴字第1364號

上  訴  人  臺灣臺中地方檢察署檢察官

被      告  鄭盛文







上列上訴人因被告妨害自由案件，不服臺灣臺中地方法院112年度原訴字第20號中華民國113年8月23日第一審判決（起訴案號：臺灣臺中地方檢察署111年度偵字第4670號、112年度偵字第6057、6141號），提起上訴，本院判決如下：

　　主　文

上訴駁回。

　　理　由

一、公訴意旨略以：江宥葳（原審判決處有期徒刑4月確定）因借款新臺幣（下同）10萬元予告訴人徐○傑，而與告訴人徐○傑有債務糾紛，江宥葳遂與前男友周瑋迪（綽號阿喜，原審通緝中）商討後，周瑋迪再聯繫其友人即被告鄭盛文、黃元辰（綽號小辰、黃毛，原審判決處有期徒刑4月確定）、陳俊宏（綽號金毛，原審判決處有期徒刑3月確定）、于國耘（綽號高個子，原審判決處有期徒刑4月確定）協助，江宥蔵、周瑋迪、被告、黃元辰、陳俊宏及于國耘遂共同基於私行拘禁及強制之犯意聯絡，於民國111年1月16日4時許，江宥葳先以要跟告訴人談事情之名義，約告訴人至臺中市○區○○街000號2樓之9居所（下稱江宥葳居所），告訴人到場後，被告、周瑋迪、黃元辰及于國耘（陳俊宏尚未到場）即逼迫告訴人簽發本票、借據，告訴人迫於無奈，簽發面額5萬元之本票、借據各2張，惟江宥葳等人仍不讓告訴人離去，將其拘禁在江宥葳居所。拘禁期間，周瑋迪要求告訴人儘速籌錢，告訴人打電話向其友人阮○伶（綽號豆豆）借款，俟阮○伶同意借款4萬元後，周瑋迪於111年1月16日8時許命黃元辰、陳俊宏帶告訴人至阮○伶位在臺中市○區○○路○段000號2樓之1居所（下稱告訴人居所），由告訴人向阮○伶拿取4萬元後，即轉交給黃元辰、陳俊宏，黃元辰、陳俊宏隨後又將告訴人押回江宥葳居所。但周瑋迪認為告訴人尚未將債務清償，又再逼迫其交出存摺，告訴人迫不得已，就將其鑰匙交給黃元辰、陳俊宏，黃元辰、陳俊宏於111年1月16日15時30分許，至告訴人居所蒐尋有無告訴人之存摺。復於111年1月16日17時許，黃元辰、陳俊宏又帶告訴人返回其前揭居所，由告訴人自行找出其所開設之國泰世華商業銀行帳號000-000000000號帳戶之存摺、提款卡（下稱國泰世華銀行帳戶資料），即轉交給黃元辰、陳俊宏，黃元辰、陳俊宏隨後又將告訴人押回江宥葳居所，周瑋迪等人之後再將告訴人之存摺、提款卡轉賣得利。嗣因告訴人趁隙傳送求救訊息給其女友潘○鈴告知其遭到拘禁，潘○鈴報警後，始循線查獲上情。因認被告涉犯刑法第302條第1項之私行拘禁罪嫌等語。

二、按犯罪事實應依證據認定之，無證據不得認定犯罪事實；不能證明被告犯罪者，應諭知無罪之判決，刑事訴訟法第154條第2項、第301條第1項分別定有明文。

三、公訴意旨認被告涉犯上開罪嫌，無非係以被告之供述、證人即告訴人徐○傑、證人潘○鈴、芒○草、阮○伶、證人即原審同案被告江宥葳、周瑋迪、黃元辰、陳俊宏、于國耘之證述、原審同案被告江宥葳與告訴人LINE對話紀錄擷圖、證人潘○鈴與告訴人LINE對話紀錄擷圖、監視器擷取畫面等為其主要論據。

四、訊據被告坦承受周瑋迪邀集協助處理債務問題，及聯繫黃元辰、于國耘前往江宥葳居所會合等情不諱，惟堅決否認有何私行拘禁犯行，辯稱：告訴人到之後，聽到是告訴人要騙江宥葳的錢，覺得事情太複雜，就先走了，不曉得周瑋迪不讓告訴人離開及要求告訴人簽立本票、借據等事，後來再回去找周瑋迪，問周瑋迪之前欠伊的錢什麼時候要還，回去時看到告訴人還在裡面，所以不敢逗留，就直接走了等語。經查：

　㈠江宥葳與告訴人間存有10萬元之債務糾紛，江宥葳及其男友周瑋迪欲向告訴人追討該筆債務，推由周瑋迪於111年1月16日3時許邀集被告至江宥葳居所，被告另聯繫友人黃元辰及于國耘至江宥葳居所，俟被告與黃元辰、于國耘到場後，江宥葳即於同日4時許，以商討事情為由邀約告訴人至江宥葳居所，被告與周瑋迪、黃元辰及于國耘先躲藏在江宥葳居所外之樓梯間，待江宥葳帶同告訴人進入江宥葳居所後，被告與周瑋迪、黃元辰及于國耘始跟隨進入該套房，江宥葳、周瑋迪即向告訴人追討該10萬元債務等情，業據被告於警詢、偵訊、原審及本院審理時均坦承不諱，經核與證人即告訴人於警詢、偵訊及原審審理證述情節相符，並有江宥葳與告訴人LINE對話紀錄擷圖、江宥葳居所及附近路口監視器擷取畫面各1份在卷可稽，此部分事實固堪認定，合先說明。　

　㈡證人即告訴人於原審審理時證稱：鄭盛文只有進出兩次，一個是前面，應該10來分鐘左右，再過來是我要離開在晚上9點多或是10點，鄭盛文又再進來一次，進來待差不多10來分鐘左右，就這兩次，周瑋迪跟鄭盛文一起進來時，周瑋迪就說明來意，周瑋迪跟我說叫我還錢的意思，那時候鄭盛文還在，周瑋迪請我簽本票時，鄭盛文不在場，至於周瑋迪跟我說沒有還錢完不能離開這句話時，鄭盛文有沒有在場我不記得，因為鄭盛文來的時間很短，鄭盛文第二次進來主要跟周瑋迪在講話，那時候我聽不到內容，他們講很小聲，在我離開之前，鄭盛文有再離開等語甚詳（見原審卷二第105、108至109、117、119頁）。可知被告於案發當日3時許，雖聯繫黃元辰及于國耘至江宥葳居所，及與周瑋迪、江宥葳會合，並於同日4時許，見告訴人受江宥葳之邀進入套房後，便與周瑋迪、黃元辰及于國耘跟隨進入套房，惟在套房內僅停留約10分鐘即行離去，嗣於同日20時許再度返回套房內，並與周瑋迪小聲對話，惟嗣後亦離開現場。是以，告訴人於當日進入套房後，被告僅在內停留約10分鐘，周瑋迪等人於該段時間尚未強逼告訴人簽發本票及借據。至於周瑋迪向告訴人稱如未還款則不准離開等語之時，被告有無在場，告訴人已不復記憶。另被告於案發當日20時許再度返回江宥葳居所，僅短暫停留約10分鐘即行離去，該期間被告主要與周瑋迪交談，亦無證據證明被告有何參與限制告訴人之人身自由，或逼迫告訴人簽立本票、借據、提供帳戶資料轉售等強制行為，本院無從以被告受周瑋迪之邀前往江宥葳居所，及聯繫黃元辰及于國耘至江宥葳居所，並曾在該套房進出，即為不利於被告之認定。

　㈢又按同謀共同正犯既未參與犯罪構成要件行為，而僅為犯罪之謀劃或商議，則其究於何時何地，與實行犯罪構成要件行為之正犯為共同犯罪之謀議或意思聯絡，必須依憑積極證據加以嚴格證明始可（最高法院112年度台上字第517號判決意旨參照）。查，被告於警詢時供稱：「我所約來外號小辰跟高個子的男子就看周瑋迪跟被害人在講騙錢的事情，後來我女朋友就打電話告訴我身體不舒服，我就先離開了」等語（見偵卷第89、91頁），及於偵訊時供稱：「周瑋迪就跟被害人在談，但內容我沒有仔細聽，後來我女朋友打電話來說她身體不舒服，我就單獨先離開了，其他人都還在那裡，之後發生的事情我就不知道了。（你離開前，被害人有無簽本票跟借據？）都沒有」等語甚詳（見偵卷第332頁），經核與證人周瑋迪於偵訊時證稱：鄭盛文待在套房不到10分鐘，因為他女朋友好像跟他吵架，然後他就走了，我沒有分配好處給鄭盛文等語相符（見偵卷一第317頁）。雖被告受周瑋迪之邀而至江宥葳居所，及聯繫黃元辰、于國耘到場，然被告於告訴人進入江宥葳居所後僅短暫停留，即向周瑋迪等人表示另有其他事情即行離去，並無證據證明被告於告訴人進入江宥葳居所前，即與周瑋迪等人就限制告訴人之人身自由，或逼迫告訴人簽立本票、借據、提供帳戶資料轉售等強制行為，彼此間曾有所討論或謀議，本院無從以被告於告訴人進入江宥葳居所前，已與周瑋迪等人先行抵達江宥葳居所，及在該居所樓梯間等候告訴人到場，即認被告於事前已就應如何強迫告訴人應簽立本票、借據及提供帳戶資料等行為彼此間有所謀議，自難論以同謀共同正犯。

　㈣至於告訴人於警詢時證稱：「（被告）他進門一下子就離開了，在16日晚間20時許他帶一隻狗、女朋友，回德化街分錢，他說他要拿8000元」等語（見偵卷第391頁），及於原審審理時雖證稱：鄭盛文回來江宥葳居所分錢，他進來就是找周瑋迪，說他要拿8000元，我有看到有人拿錢給鄭盛文等語甚詳（見原審卷二第117、119頁），固足以認定被告於111年1月16日20時許曾返回江宥葳居所，並向周瑋迪表示欲收取8000元等情，然被告就其向周瑋迪表示欲收取8000元之原因，於原審審理時供稱：係向周瑋迪索討周瑋迪先前積欠之債務8000元等語（見原審卷二第128至129頁），且告訴人於原審審理時亦證稱：我不知道為何鄭盛文說他要拿8000元，他們有些內容我是聽不到的等語（見原審卷二第119頁），足徵告訴人對於被告向周瑋迪收取8000元之原因並無所悉，亦無從排除周瑋迪確有積欠被告債務之可能，本院無從以被告嗣後返回江宥葳居所向周瑋迪收取8000元，即推論被告係向周瑋迪要求分受因參與本案所取得之報酬，亦難認被告就周瑋迪等人所為前述私行拘禁及強制等行為，於事前有何共同犯罪之謀議或意思聯絡存在。

五、綜上所述，公訴人指出之證明方法，無法證明被告有何私行拘禁犯行，本件關於被告犯罪之證明，尚未達於通常一般之人均不致有所懷疑而得確信其為真實之程度，無從為有罪之判斷，自屬不能證明被告犯罪，揆諸前開說明，原審為被告無罪之諭知，尚無不合。檢察官雖以本案下手實施妨害自由之黃元辰、于國耘及陳俊宏，均係透過被告直接或間接聯繫到場，被告就其餘共犯所遂行之妨害自由等行為時，雖曾中途離去，亦不影響其行為罪責，原審以被告並未參與強迫簽立本票及借據等部分行為，即為有利於被告之認定，容有違誤等詞提起上訴，經核為無理由，應予駁回。　

據上論結，應依刑事訴訟法第368條，判決如主文。

本案經檢察官林俊杰提起公訴，檢察官劉世豪提起上訴，檢察官蔣志祥到庭執行職務。 

中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　13　　日

　　　　　　刑事第八庭　審判長法　官　張　靜　琪

　　　　　　　　　　　　 　　 法　官　黃　小　琴

　　　　　　　　　　　　　　　法　官　柯　志　民

以上正本證明與原本無異。

被告不得上訴。

檢察官得上訴，但須符合刑事妥速審判法第9條之規定。

如不服本判決應於收受送達後20日內向本院提出上訴書狀，其未

敘述上訴之理由者，並得於提起上訴後20日內向本院補提理由書

（均須按他造當事人之人數附繕本）「切勿逕送上級法院」。



　　　　　　　　　　　　　　　書記官　劉　雅　玲

　　　　　　　　　　　　　　　

中　　華　　民　　國　　114 　年　　3 　　月　　13　　日



